

96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

整治1个月 紫荆山路 乱停乱放的少了

□记者 石明顺 通讯员 高磊

近期,交巡警四大队接市民反映,紫荆山路有不少机动车和非机动车停放在非机动车道和人行道上,造成行人和非机动车无路可走,而附近的大型停车场内却有不少空闲的停车位,希望能够重点整治。

昨天,交巡警四大队三中队指导员李玉峰说,为保证紫荆山路的畅通、有序,中队和有关单位一起专门制作了10个带有卡通警察的提示牌,安装在容易出现乱停车路段的灯杆上。

另外,有民警专门在紫荆山路巡逻,对严重影响行人通行的非机动车挪移到违法停车场,由车主凭身份证和购车手续的原件以及复印件到大队进行处理并存档。

经过近一个月的工作,紫荆山路两侧乱停乱放现象有所改善,从月初一次挪移三四十辆电动车、粘贴违法停车60多辆,到昨天仅挪移了10辆电动车、粘贴违法停车30多辆。

下一步,警方还将在紫荆山路两边的停车场入口前设置“停车诱导标志”,方便广大市民停车。

勤劳街噪声太大谁来管 一占道扰民面包车被处罚

□记者 汪永森 通讯员 沈豪杰

“街头噪声太大,伤人于无形,回家也不安全,窗外就有喇叭,真是烦死人啦!”勤劳街与陇海路口,噪声从早响到晚,网友“千条线”不堪其扰,通过网络投诉。

前天,交巡警三大队在勤劳街及保全街展开行动。

在陇海路与勤劳街交叉口东南角,民警李洪源发现一辆挂着“专修平房漏水”广告牌的面包车徐徐开着,隐蔽安装的喇叭传来“专修平房漏水”的吆喝声。

李洪源将车拦下,在车厢内发现多功能大功率扩音喇叭,依照《道路交通安全法实施条例》对驾驶员予以200元的处罚。

“机动车喷涂、粘贴标志或者车身广告的,不得影响安全驾驶。”李洪源说,这辆面包车的车身广告遮挡了车窗玻璃,影响驾驶员视线。

三大队大队长王勇说,对于这些经常游走在背街小巷,影响居民休息,妨碍道路交通的违法车辆,警方将集中治理。

《环境噪声污染防治法》规定:禁止在商业经营活动中使用高音广播喇叭或者其他发出噪声的方法招揽顾客。

民警表示,临街商业门面制造的噪声不在交警部门处理的范围,希望执法局等部门继续治理整治,共同为市民创造安静的生活和工作环境。



她,陈氏太极拳第十二代传人,弟子上千
她,13年悉心照顾瘫痪老伴,柔情似水

“太极拳奶奶”的 爱情故事

“继续打太极拳,老伴今后还得依靠我呢”



上午10点,又到了帮老伴训练的时间。

74岁的翟晏秋挽了挽衣袖,把小圆桌搬到老伴张安强面前,然后紧紧抓住老伴的胳膊,“来,咱开始训练了”。翟晏秋咬了咬牙,用力将老伴从轮椅上扶了起来。

让老伴的身体顺着自己的劲儿,老两口开始一遍遍练习站立和坐下这两个最简单的动作。

十几分钟后,训练结束了。翟晏秋拿起毛巾,轻轻地擦拭老伴脸上的汗水……

记者 常亮 文/图

18年的付出

头发乌黑,精神饱满。如果不是翟晏秋自报年龄,实在难以想象,她已经74岁了。

在优胜南路4号院,翟晏秋名气很大。除了很多人知道她十几年来精心照顾老伴的故事外,她教太极拳的事儿也很出名。

翟晏秋12岁参加工作,常年的劳苦让她早早就累出了一身病。1983年,翟晏秋因病提前退休,为锻炼好身体,她找了一位老师开始学习太极拳。

“1989年,我通过老师特别幸运地认识了

13年的坚持

1999年12月9日,是翟晏秋最难忘的日子。

那天中午,翟晏秋无意中发现,正在午睡的张安强出现了嘴歪的现象。她赶紧跑过去叫醒了,两个人一起到附近的卫生所检查。

刚走到卫生所,张安强就倒在地上不能动弹了。

翟晏秋赶紧打电话喊来了孩子,一起把张安强送到了医院。

检查结果出来了,张安强患了脑溢血,右手和双腿全部失去知觉,很难开口说话。

“老伴住了一个多月的院。”翟晏秋感觉像天塌了一样,脑子一片混乱。

太极拳名师陈正雷。不过刚开始,只是跟着他学习,并没有拜师。”说到学习太极拳的经过,翟晏秋格外兴奋,专门从屋里拿出了一本印有自己简历的太极拳书。

“到现在已经18年了,我教过的学生有上千人。”1994年,学有小成的翟晏秋开始在人民公园教太极拳。

“现在,我已经是陈氏太极拳的第十二代传人了。”翟晏秋兴奋地说,2011年是自己学习太极拳的第28个年头,在那一年,自己终于梦想成真,成了陈正雷老师的入室弟子。

孩子们都回来帮忙,翟晏秋怕耽误他们工作,又把他们都赶回去了。倔强的老人紧咬牙关,给自己制定了一套照顾老伴的计划。

“每天早上4点半起床,先给他按摩、揉肚子,然后再把他哄睡着……”每次安排好张安强的事情,已经是6点多了,翟晏秋又轻轻关上屋门,蹬着自行车跑到人民公园继续教学生太极拳。

早上8点多,教完太极拳的翟晏秋匆匆赶回,开始给老伴做饭、喂药……

13年过去了,翟晏秋早已习惯了这种生活模式。在此期间,她从未耽误过学员一节太极拳课,对老伴的关心照顾,也丝毫没有减少过。

这些年,那些点点滴滴……

“人越老就越像小孩,他越来越依赖我了,一会儿不见都不中。”说起张安强对自己的感觉,翟晏秋有些害羞地笑了。

翟晏秋说,这些年来,身体半瘫痪的张安强虽然不会表达,但也带来过不少感动,这些事,她都一一记着。

2009年的一天,翟晏秋给老伴按摩完,感觉有些累,就趴在老伴的轮椅边想稍微休息一会儿。没想到,坐在轮椅上的老伴缓缓抬起那只还能动弹的左手,轻轻地对着自己的后背捶了起来。

“我知道,他看见我累了,心疼我。”那一刻,翟晏秋低着头偷偷抹着泪,静静地趴在那儿听着老伴捶在自己背上发出的咚咚声,一点点收藏在心里。

去年,一位朋友提着一兜火龙果来看望张安强,翟晏秋刚好不在家。朋友就自己动手切开了一个火龙果,然后拿给张安强吃。但是张安强只吃了一半,另外的一半,无论朋友如何劝说,他都不肯吃。

过了一会,翟晏秋回来了。张安强用左手指着剩下的那半火龙果,不停地对翟晏秋发出嗯嗯声,直到翟晏秋拿起火龙果放在嘴边。那一刻,看着张安强像个孩童一样的表情,翟晏秋的心里暖暖的。

线索提供 周爱玲(稿费80元)

骆驼上街:和我合影10块钱

读者来电

昨天,读者王鸿来电说:煤仓北街上,不少居民带着孩子和骆驼合影,风和日丽小区北门都被堵住了,物业也赶不走人。

记者 汪永森/文 张翼飞/图



很多大人愿意花10元钱让自己的孩子骑着骆驼拍照,还能在原地转两圈。

昨天下午6点,风和日丽小区北门,大人、孩子围着一头骆驼说笑着,有人把孩子抱上了骆驼。

骑骆驼拍照要掏10元钱,经营这生意的是一名来自湖北的男子。

男子说,他叫汤伟,骆驼是从甘肃花1.2万元买来的。

骑骆驼拍照的市民不少,汤伟帮家长把孩子扶上骆驼,有孩子被这庞然大物吓哭了。

汤伟的车上有一台喷墨打印机,拿到照片的市民想要多印得再掏5元的费用,不过这挡不住家长给孩子普及动物常识的热情。

骆驼的出现给风和日丽小区物业带来了麻烦,保安几次到场试图让汤伟带着骆驼离开,几名家长却坚持继续拍照。

听说煤仓北街上出现骆驼供人拍照的情况后,桐柏路街道办事处主任赵伟成派城管执法人员到场查看,解决小区门前的拥堵问题。

“家长带孩子看骆驼可以理解,但占道引起拥堵应该禁止。”他说,汤伟带着骆驼拍照挣钱,并没有办理相关手续,属于占道经营,影响市容。

线索提供 王鸿(稿费50元)